

В Новочихинском районе следователи СК устанавливают обстоятельства гибели мужчины на охоте



Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 63-летнего жителя Барнаула, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, вечером 7 июня 2023 года мужчина вместе со своим младшим братом находились на охоте в лесном массиве Новичихинского района вблизи села Долгово. Подозреваемый произвел выстрел из охотничьего ружья, не удостоверившись в отсутствии посторонних лиц. В результате выстрела ранение получил его 53-летний брат, который скончался при доставлении в районную больницу.

В настоящее время следователями СК проводятся необходимые следственные действия,

направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1800084>